
#343094 Tavlor, Marin, samtida.
Största mäter ca: 28,5x44cm.Dom 2 största är inglasade.

#343374 Dynor.
48x48cm.Fläckar förekommer.

#34341Soffbord.
Stor fläck mitt på bordet, samt skav på kant och någon 
repa.Mäter ca: 44,7cm högt & 80cm i diam.

#34343Pelarbord. Westerroths.
Mäter ca: 62cm hög & 54,8cm i diam.

#343442 Stolar. Stefan, IKEA

#34352Äldre massageapparat. Haga Maskinbyrå AB
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#34610Diverse glas.
Blandad kompott & skick.

#34611Väskor m.m.
Blandad kompott.

#34612INGEBORG PLOCKGROSS-IRMINGER, Figurin, 
"Mary", Bing & Gröndal.
Mäter ca: 19,5cm hög.

#34613ROYAL COPENHAGEN, Figurin, "Sjöjungfru", nr: 
3321.
Mäter ca: 11,5cm hög.

#34614Diverse. Bl.a Höganäs, Kvidinge, NAO, m.m.
Blandad kompott & skick.Kvidinge grus har en tunn spricka.Krus 
Höganäs har ett mindre nagg.

#3461512 Frukt assietter, Schumann Bavaria.
Mäter ca: 17,5cm i diam.Bruksslitage.En har nagg.

#34616Taklampa. Retro. 1950-60tal.
Mäter ca: 20cm i diam.Fungerade innan nerplockning.Saknar 
kontakt.Bruksslitage.

#34617BING & GRÖNDAL, Kaffeservis, "Ballerina".
10 Kaffekoppar, 12 Kaffefat, 12 Assietter, 1 Gräddkanna & 1 
Sockerskål.

#34618GUNNAR ANDERSSON. 3 Miniatyrer, Höganäs, 
signerade.
Högsta mäter ca: 11,5cm.

#34619Figurin, Keramik, "Edvard Persson", Peter 
Persson, Höganäs, -86.
Mäter ca: 23,5cm hög.

#34620Diverse mindre porslin. Bl.a Royal Copenhagen, 
Rörstrand, Gustavsberg m.m.
Blandad kompott & skick.

#34621Diverse, samtida.
Blandad kompott.

#34622Lampetter. 1-par, tenn, 1900-talet.
Mäter ca: 12x27cm.

#34623Diverse glas. Bl.a Reijmyre m.m.
Blandad kompott.

#34624Diverse, samtida.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#34625Diverse porslin m.m. Samtida.
Blandad kompott.

#34626TRÄGUBBE JULIAN.
Mäter ca: 52,5cm hög.Sprickor i trät.

#34627Tidningsställ/bord. Engelsk stil, 1900-talet.
Mäter ca: 59cm hög & 26x53,5cm.Mindre märken.

#34628Piedestal.
Mäter ca: 75,5cm hög.

#34629Diverse, samtida.
Blandad kompott.

#34630Diverse porslin. Bl.a Rörstrand, Karlskrona, 
Lidköping m.m.
Blandad kompott & skick.

#34631Cirkelsåg, SKIL.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#34632Matbord & 4 stolar.
Bord mäter ca: 72cm högt & 100x140cm.Stolar mäter ca: 82cm 
höga, 45cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, skav, repor, 
märken, fläckar.



#34633VILSTOL, efter Le Corbusier.
Mäter ca: 57x160cm.Bruksslitage, saknar en plastfot till ett ben.

#34634Trehjulig cykel. Skeppshult S3 24, 7 växlar.
Fungerar vid test.Ringa slitage, hål på sadel.Finns lås men inga 
nycklar.

#34635Postlåda. Gjutjärn, 1900-talet.
Mäter ca: 112cm & 28x40cm.Bruksslitage.Saknas nycklar.

#34636Hallbänk.
Mäter ca: 59cm hög & 38x85cm.Bruksslitage, skav, repor, fläckar.

#34637Diverse lergods. Skottorps Stengods.

#34638Diverse hushållsmaskiner.
Funktion okänd.

#34639Diverse porslin. Bl.a Bavaria, Seltmann, 
Rörstrand m.m.
Blandad kompott. & skick.

#34640Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand, 
Gustavsberg, Höganäs m.m.
Blandad kompott & skick.

#34641Adventsljusstake, Goebel.
Mäter ca: 16,5cm hög & 31x10,5cm.

#34642Gjutjärn.
Blandat skick.

#34643Diverse porslin.
Blandad kompott & skick.

#34650Diverse porslin.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 30cm.

#34651ROYAL COPENHAGEN. "Blå Blomster", 5 delar.
Högsta mäter ca: 14cm.En ljusstake har nagg.

#34652Diverse. Bl.a Orrefors, Reijmyre m.m.
Blandad kompott.Något nagg förekommer.

#346532 Orientaliska lampfötter.
Mäter ca: 65cm höga & 20cm i diam.Ej funktionstestade.

#34654Julpynt m.m.
Blandad kompott.

#34655BERTILL VALLIEN, Flaska, "Antikva", Kosta 
Boda, signerad.
Mäter ca: 16,5cm hög.

#34656Miniatyrer. Bl.a Arthur Andersson m.m.
Högsta mäter ca: 8cm hög.

#34657BING & GRÖNDAL. "Blå Måsen", 7 delar.
Högsta mäter ca: 10,5cm.

#34658Diverse väskor m.m.
Blandad kompott & skick.

#34659Diverse glas.
Blandad kompott & skick.

#34660Diverse. Bl.a vikter, Mahogny-ram, porslin m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#34661Alkomätare. Dräger.
Instruktionsbok medföljer.Fungerar enligt inlämnaren.

#34662Diverse maskiner & skärmaskin.
Funktion okänd.

#34663Rökfri grill. Power XL.
Använt skick.

#34664Moccamaster.
Använt skick.

#34665Telefon. Samtida.
Mäter 30cm hög & 25,5x20,5cm.

#34666Julkarusell.
Mäter 66cm hög & 29cm i diam.Funktion okänd.

#34667OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Äldre olja på 
pannå.
Rammått: 50x61cm.Bruksslitage.

#34668Blekingestol. 3 Ben, fornnordisk stil, handgjord, 
signerad.
Mäter ca: 76cm hög, 34cm bred & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage.



#346692 Ankare.
Bruksslitage.

#34670Traktorsits. Polen.
Mäter ca: 34cm hög & 51x55cm.Bruksslitage.

#34671Mjölkspann/kanna. Metall, Polen.
Mäter ca: 55cm hög & 31cm i diam.Bruksslitage.

#34672Taklampa. "PS 2024", IKEA, 2000-talet.
Mäter ca: 50cm i diam (hopfälld).Fungerar vid test.Ringa slitage.

#34673Badrumsspegel med belysning & mindre skåp. 
Oanvänt.
Spegel mäter ca: 60x90cm.Belysning mäter ca: 60cm bred.Skåp 
mäter ca: 30x30cm.

#34674OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad.
Rammått: 72x97cm.Ytslitage.

#34675OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, 
signerad.
Rammått: 70x95cm.Ytslitage.

#346762 Taklampor. Metall & glas, IKEA.
Mäter ca: 30cm i diam.Bruksslitage.Ej funktionstestade.

#34677Taklampa. Mässing & glas, 1950/60-talet.
Mäter ca: 45cm hög & 56cm i diam.Ej 
funktionstestad.Bruksslitage.

#34678Spegel. Nordal A/S, Danmark, metall, oanvänd.
Mäter ca: 51x150cm.

#34679Spegel. Teak.
Mäter ca: 34x116cm.Bruksslitage.

#34680HANS JOHNFORS. Etsning, signerad, daterad 
1991 & numrerad 6/90.
Rammått: 55x68,5cm.

#34681Robotgräsklippare. Stiga.
Den ene ska fungera enligt inlämnaren, den andre är ett 
renoveringsobjekt.Bruksslitage.

#34682Skruvstäd. Record, England.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#34683OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Litografi, 
"Strömsund", signerad, daterad 1998 & 
numrerad 163/400.
Rammått: 46x53cm.

#34684TADEUSZ FILIPEK. Tryck med olja & silikon, 
signerad i trycket.
Rammått: 33x43cm.

#34685TANO ZACCARI. Olja på duk, signerad.
Rammått: 33x38,5cm.Ytslitage.

#34686GÖTA FOGLER. Olja på duk, signerad.
Rammått: 55,5x63,5cm.

#34687ULF ERIKSSON. Litografi, komposition, signerad 
& numrerad 52/55, löst blad, ej inramad.
Mäter ca: 26,5x36cm.

#34688ULF ERIKSSON. Litografi, komposition, signerad 
& numrerad 23/55, löst blad, ej inramad.
Mäter ca: 26,5x36cm.

#34689LAITH RASHID MAJID. Blandteknik på tyg, 
komposition, signerad, ej inramad.
Mäter ca: 18,5x18,5cm.

#34690Diverse plåtburkar m.m.

#34691Diverse glas , skålar & fat. 

#346922 Figuriner Åsa Gustavsson.  "Ållebergs ryttare" 
Signerade. Minsta har skada.
Största mäter ca: 16,5cm.Avslag på den minsta

#34693LISA LARSON. Glas-skulptur. Lejon, Royal 
Crona.
Mäter ca: 9,5cm hög.


